
1 

Манишка Terrazzo neck

Дизайнер: PetiteKnit.

Размеры:
XS/S (M/L). 

Размеры манишки:

Длина: 42 (45) см (не считая высокий ворот).

Ширина по плечам: около 40 (42) см.

Плотность вязания:

17 п. x 24 р. = 10 x 10 см, лиц. гладью, спицами 4.5

мм, после блокировки.

20-22 п. x 24 р. = 10 x 10 см, скрещенной резинкой
(1 лиц. скрещ., 1 изн. скрещ.) спицами 4.5 мм
после блокировки (плотность для ворота).

Спицы:

Круговые спицы: 4.5 мм длиной 40 и 60-80 см.

Пряжа:

250 (250) г Peruvian Highland Wool от Filcolana (50 г
= 100 м), взяв вместе с

50-75 (75) г Silk Mohair от Isager Yarn (25 г = 212 м)

или Tynn Silk Mohair от Sandnes Garn (25 г = 212 м)

или Tilia от Filcolana (25 г = 212 м) или Brushed Lace

от Mohair by Canard (25 г = 212 м).

Примечания к описанию:

Манишка Terrazzo вяжется от спинки, двигаясь
вверх и через плечи вниз по переду.

Для головы выполняется вырез горловины, вдоль
кромки которого поднимаются петли для вязания
высокого ворота-водолазки.

Манишка формируется квадратом на спине и
трапецией по переду.

В описании используется итальянский набор и
закрытие петель.

Начните работу с образца, чтобы определиться,
какой номер спиц вам подобрать для достижения
указанной плотности вязания. Перед проведением
каких-либо измерений, проведите блокировку
образца (постирайте и просушите на плоской
поверхности).

Спец. сокращения:

ЛС: лицевая сторона;

ИС: изнаночная сторона;

П1Л: прибавка с наклоном влево;

П1П: прибавка с наклоном вправо;

снять: снять петлю с левой на правую спицу, не
провязывая ее;

протяжка: снять 1 п. как лиц, 1 лиц, накинуть на
нее и спустить со спицы снятую петлю (убавка,

наклон влево);

кром. п.: кромочная петля, для которой снимать
первую и последнюю петлю на ИС;

скрещ.: скрещенная петля, для этого провязать за
заднюю стенку петли;

нпр: с нитью перед работой;

нзр: с нитью за работой.
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Прибавки и убавки:

Прибавки и убавки выполняются как с наклоном
вправо (П1П или 2 вместе лиц), так и с наклоном
влево (П1Л или протяжка), если смотреть с ЛС.

П1П: левой спицей поднять нить между 2 петлями,

движением сзади вперед, и провязать ее лицевой
в переднюю стенку (прибавка; наклон вправо).

П1Л: левой спицей поднять нить между 2 петлями,

движением спереди назад, и провязать ее лицевой
в заднюю стенку (прибавка; наклон влево).

2 вместе лицевой: (убавка; наклон вправо).

Протяжка: снять 1 петлю, вводя правую спицу как
при вязании лицевой петли, 1 лицевая, накинуть на
нее и спустить со спицы снятую петлю (убавка;
наклон влево).

Спинка:

Набрать 71 (75) п. круговыми спицами 4.5 мм
длиной 60-80 см, используя итальянский набор
петель.

Для аккуратного края провязать 4 ряда полым
вязанием след. образом:

Ряд 1 (ЛС): *1 лиц. скрещ., снять 1 нпр*, повт. от *
до * до посл. п., 1 лиц. скрещ.

Ряд 2 (ИС): *снять 1 нпр, 1 лиц. скрещ.*, повт. от *
до * до посл. п., снять 1 нпр.

Ряд 3 (ЛС): вязать как ряд 1.

Ряд 4 (ИС): вязать как ряд 2.

След. ряд будет на ЛС.

Теперь вязать нижнюю планку спинки скрещенной
резинкой след. образом:

Ряд 1 (ЛС): *1 лиц. скрещ., 1 изн. скрещ.*, повт. от
* до * до посл. п., 1 лиц. скрещ.

Ряд 2 (ИС): снять 1 нпр (кром. п.), *1 лиц. скрещ., 1
изн. скрещ.*, повт. от * до * до посл. 2 п., 1 лиц.
скрещ., снять 1 нпр (кром. п.).

Вязать ряды 1 и 2, пока планка составит 9 (9) см.

Обратите внимание, что кром. п. в начале и конце
ИС снимается.

След. ряд будет на ЛС.

Теперь вязать спинку лиц. гладью со скрещ.
резинкой в начале и конце ряда след. образом:

Ряд 1 (ЛС): *1 лиц. скрещ., 1 изн. скрещ.*, повт. от
* до * всего 6 раз, вязать лиц. п. до последних 12

п., *1 изн. скрещ., 1 лиц. скрещ.*, повт. от * до * до
конца ряда.

Ряд 2 (ИС): снять 1 нпр (кром. п.), 1 лиц. скрещ., *1

изн. скрещ., 1 лиц. скрещ.*, повт. от * до * всего 5

раз, вязать изн. п. до последних 12 п., *1 лиц.
скрещ., 1 изн. скрещ.*, повт. от * до * до посл. 2 п.,
1 лиц. скрещ., снять 1 нпр (кром. п.).

Вязать ряды 1 и 2, пока работа составит 37 (40) см
от наборного края.

Спинка закончена.

Теперь закрыть петли для выреза горловины и
вязать на оставшихся петлях правое и левое плечо
след. образом:

Ряд 1 (ЛС): *1 лиц. скрещ., 1 изн. скрещ.*, повт. от
* до * всего 6 раз, 14 (15) лиц, закрыть 19 (21) п., 14

(15) лиц, *1 изн. скрещ., 1 лиц. скрещ.*, повт. от *
до * до конца ряда.

Для каждого плеча по 26 (27) п. Отложить в
сторону петли правого плеча, пока будете вязать
левое плечо.  Не обрезайте нить, она будет
использоваться на следующем этапе.

Левое плечо:
Вязать поворотными рядами вдоль петель левого
плеча. Начать формирование горловины убавками
след. образом:

Ряд 1 (ИС): снять 1 нпр (кром. п.), 1 лиц. скрещ., *1

изн. скрещ., 1 лиц. скрещ.*, повт. от * до * всего 5

раз, вязать изн. п. до конца ряда.
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Ряд 2 (ЛС): 3 лиц, протяжка, вязать лиц. п. до
последних 12 п., *1 изн. скрещ., 1 лиц. скрещ.*,

повт. от * до * до конца ряда (убавлена 1 п.).

Ряд 3 (ИС): вязать как ряд 1.

Вязать ряды 2 и 3 всего 3 раза. На спицах осталось
всего 23 (24) п.

Теперь вязать прямо без убавок след. образом:

Ряд 1 (ЛС): вязать лиц. п. до последних 12 п., *1

изн. скрещ., 1 лиц. скрещ.*, повт. от * до * до
конца ряда.

Ряд 2 (ИС): снять 1 нпр (кром. п.), 1 лиц. скрещ., *1

изн. скрещ., 1 лиц. скрещ.*, повт. от * до * всего 5

раз, вязать изн. п. до конца ряда.

Выполнить ряды 1 и 2 всего 6 раз (т.е. всего 12 р.).
След. ряд будет на ЛС.

Теперь формировать горловину прибавками след.
образом:

Ряд 1 (ЛС): 3 лиц, П1Л, вязать лиц. п. до последних
12 п., *1 изн. скрещ., 1 лиц. скрещ.*, повт. от * до *

до конца ряда (прибавлена 1 п.).

Ряд 2 (ИС): снять 1 нпр (кром. п.), 1 лиц. скрещ., *1

изн. скрещ., 1 лиц. скрещ.*, повт. от * до * всего 5

раз, вязать изн. п. до конца ряда.

Выполнить ряды 1 и 2 всего 6 раз, таким образом
будет прибавлено всего 6 п. На спицах теперь 29

(30) п.

Обрезать нить и отложить петли в сторону, пока
будете вязать правое плечо.

Правое плечо:
Присоединить новые нити, чтобы первый ряд
начинался на ИС, и вязать след. образом:

Ряд 1 (ИС): вязать изн. п. до последних 12 п., *1

лиц. скрещ., 1 изн. скрещ.*, повт. от * до * до посл.
2 п., 1 лиц. скрещ., снять 1 нпр (кром. п.).

Ряд 2 (ЛС): *1 лиц. скрещ., 1 изн. скрещ.*, повт. от
* до * всего 6 раз, вязать лиц. п. до последних 5 п.,
2 вместе лиц, 3 лиц (убавлена 1 п.).

Ряд 3 (ИС): вязать как ряд 1.

Выполнить ряды 2 и 3 всего 3 раза. Теперь на
спицах всего 23 (24) п.

Теперь вязать прямо без убавок, след. образом:

Ряд 1 (ЛС): *1 лиц. скрещ., 1 изн. скрещ.*, повт. от
* до * всего 6 раз, вязать лиц. п. до конца ряда.

Ряд 2 (ИС): вязать изн. п. до последних 12 п., *1

лиц. скрещ., 1 изн. скрещ.*, повт. от * до * до посл.
2 п., 1 лиц. скрещ., снять 1 нпр (кром. п.).

Выполнить ряды 1 и 2 всего 6 раз (т.е. всего 12 р.).
След. ряд будет на ЛС.

Теперь формировать горловину прибавками след.
образом:

Ряд 1 (ЛС): *1 лиц. скрещ., 1 изн. скрещ.*, повт. от
* до * всего 6 раз, вязать лиц. п. до последних 3 п.,
П1П, 3 лиц (прибавлена 1 п.).

Ряд 2 (ИС): вязать изн. п. до последних 12 п., *1

лиц. скрещ., 1 изн. скрещ.*, повт. от * до * до посл.
2 п., 1 лиц. скрещ., снять 1 нпр (кром. п.).

Выполнить ряды 1 и 2 всего 6 раз, таким образом
прибавив всего 6 п. Теперь на спицах 29 (30) п.

След. ряд будет на ЛС. Не обрезать нить, она будет
использована на следующем этапе.

Перед:
Теперь соединить правое и левое плечо для
вязания переда, набрав новые петли между ними.
Начать с правого плеча и вязать след. образом:

*1 лиц. скрещ., 1 изн. скрещ.*, повт. от * до * всего
6 раз, вязать лиц. п. до конца ряда, набрать 13 (15)

п. скрещенными воздушными петлями, вязать лиц.
п. вдоль левого плеча до последних 12 п., *1 изн.
скрещ., 1 лиц. скрещ.*, повт. от * до * до конца
ряда. Теперь всего 71 (75) п.

Вязать поворотными рядами вдоль переда с
убавками в начале и конце ряда в каждом 8-м ряду
след. образом:
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Ряд 1 (ИС): снять 1 нпр (кром. п.), 1 лиц. скрещ., *1

изн. скрещ., 1 лиц. скрещ.*, повт. от * до * всего 5

раз, вязать изн. п. до последних 12 п., *1 лиц.
скрещ., 1 изн. скрещ.*, повт. от * до * до посл. 2 п.,
1 лиц. скрещ., снять 1 нпр (кром. п.).

Ряд 2 (ЛС): *1 лиц. скрещ., 1 изн. скрещ.*, повт. от
* до * всего 6 раз, вязать лиц. п. до последних 12

п., *1 изн. скрещ., 1 лиц. скрещ.*, повт. от * до * до
конца ряда.

Ряд 3 (ИС): вязать как ряд 1.

Ряд 4 (ЛС): вязать как ряд 2.

Ряд 5 (ИС): вязать как ряд 1.

Ряд 6 (ЛС): вязать как ряд 2.

Ряд 7 (ИС): вязать как ряд 1.

Ряд 8 (ЛС): *1 лиц. скрещ., 1 изн. скрещ.*, повт. от
* до * всего 6 раз, 1 лиц, 2 вместе лиц, вязать лиц.
п. до последних 15 п., протяжка, 1 лиц, *1 изн.
скрещ., 1 лиц. скрещ.*, повт. от * до * до конца
ряда (убавлено 2 п.).

Выполнить ряды 1-8 всего 6 (7) раз. На спицах
осталось 59 (61) п. Перед составит около 20 (23) см
от набора петель скрещенными воздушными
петлями.

След. ряд будет на ИС.

Вязать планку переда след. образом:

Ряд 1 (ИС): снять 1 нпр (кром. п.), *1 лиц. скрещ., 1
изн. скрещ.*, повт. от * до * до посл. 2 п., 1 лиц.
скрещ., снять 1 нпр (кром. п.).

Ряд 2 (ЛС): *1 лиц. скрещ., 1 изн. скрещ.*, повт. от
* до * до посл. п., 1 лиц. скрещ.

Ряд 3 (ИС): вязать как ряд 1.

Вязать ряды 2 и 3, пока планка составит 8 (8) см.

Закончить планку 4 р. полым вязанием след.
образом:

Ряд 1 (ЛС): *1 лиц. скрещ., снять 1 нпр*, повт. от *
до * до посл. п., 1 лиц. скрещ.

Ряд 2 (ИС): *снять 1 нпр, 1 лиц. скрещ.*, повт. от *
до * до посл. п., снять 1 нпр.

Ряд 3 (ЛС): вязать как ряд 1.

Ряд 4 (ИС): вязать как ряд 2.

След. ряд будет на ЛС. Закрыть петли итальянским
способом (с помощью иглы).

Ворот-водолазка:
Ворот вяжется по кругу скрещенной резинкой
круговыми спицами 4.5 мм длиной 40 см.

Поднять приблизительно 94 (98) п. по ЛС выреза
горловины круговыми спицами 4.5 мм длиной 40

см, начав от любого плеча. Это эквивалентно
поднятию 1 п. из каждой петли/ряда по кругу.

Необходимо поднять четное количество петель.

Вязать 23 (24) см по кругу скрещенной резинкой (1

лиц. скрещ., 1 изн. скрещ.).

Выполнить полые круг. ряды перед закрытием
петель след. образом:

Круг. ряд 1: *1 лиц. скрещ., снять 1 нпр*, повт. от *
до * до конца круг. ряда.

Круг. ряд 2: *снять 1 нзр, 1 изн. скрещ.*, повт. от *
до * до конца круг. ряда.

Выполнить круг. ряды 1 и 2 всего 2 раза (т.е. всего
4 круг. р.).

Закрыть петли итальянским способом.

Окончание работы:
Спрятать кончики нитей.


